

ETC无法正常使用 “卡”在收费站的车辆激增

提醒：装好的电子标签千万不要自行拆卸

本报讯(记者 范洪 通讯员 李海宁 章燕培) 你的私家车载ETC了吗? 目前,浙江省ETC用户总量已经达到829.8万户,随着ETC的推行与广泛应用,高速通行变得更加方便与快捷。不过,省交通集团沪杭甬公司余姚收费所工作人员注意到,随着安装ETC的车辆越来越多,因为车辆扣费失败而被“卡”在高速ETC车道的车辆近来也开始激增,导致ETC车道堵塞、车辆缓慢行进。

据不完全统计,现在每天有50多辆车在余姚收费所高速ETC收费道口突然“卡壳”,比以前任何时候都多。工作人员表示,目前ETC安装用户基数增

加,私家车被“卡”的主要原因是入口车辆进入“黑名单”、出口车辆无入口信息以及“标签拆卸”等,其中尤以“标签拆卸”为多。

“我这个车子在银行办好ETC以后,一开始好好的,但没用几次,后来就需要人工服务了,怎么回事啊?”刚上高速就“卡”在ETC专用车道的司机陈先生一脸无奈。经收费员查看,得知该车“标签已拆卸”。陈先生回忆,前些天他在洗车时,确实碰到了贴在前挡风玻璃上的ETC电子标签。

据介绍,所谓标签拆卸,就是粘贴于车辆挡风玻璃上的ETC电子标签,因各种原因被自行取下或不慎

掉落后,变成“拆卸”状态,此时车辆便无法正常通过ETC专用车道,必须用专业的设备对其进行再次激活。一旦出现这种情况,车主应到指定银行网点或收费站,让工作人员对设备进行再次激活。

国庆长假临近,安装ETC的车辆同样可以通过走ETC车道享受假期免费通行。对于可能出现的情况,省交通集团沪杭甬公司也做好了充分准备,确保高速畅通。在此,工作人员提醒车主,装好的电子标签千万不要自行拆卸,在洗车、维修时,也尽量避免触碰,以免电子标签无法正常使用。

三改一拆 进行时



拆违现场。

未经审批开工建设被查处 业主自行拆除300余平方米违建别墅

本报讯(记者 边城雨 通讯员 沈珂逸 顾焯惟 文/摄) 9月17日,位于北仑区戚家山街道的一处违建别墅被业主自行拆除。

“业主认识到了错误,主动将违建拆除,这也给其他违建当事人提了个醒,抱有侥幸心理最终将得不偿失。”北仑区综合行政执法局相关负责人在接受记者采访时说。

据了解,当事人陈某所建违建别墅属于危房重建项目。2018年11月23日,戚家山综合行政执法中队依据规划部门案件移送函,依法对当事人的建房情况进行现场勘查并当场下发《责令停止违法行为通知书》。当时,当事人已建成一栋二层砖混结构坡顶别墅,房屋内部正在进行装修,实测建筑面积356.36平方米,超出原审批建筑面积87.31平方米。

经询问,当事人无法提供上述建设内容变更的相关审批手续,其行为属于未按照建设工程规划许可证的规定进行建设。随后,执法中队对其进行立案并下达了《责令限期拆除通知书》。

“由于当事人所建违建无法采取改正措施消除影响,因此必须限期将整栋违建别墅进行拆除。当时当事人抵触情绪比较大,限期自行拆除十分困难。但如果采取强制拆除的措施,当事人只会花费更多的时间成本,承担更大的利益损失。”戚家山执法中队相关负责人说。考虑到当事人的居住需求和长远利益,执法人员多次上门做当事人的思想工作,耐心阐明拆违的必要性和紧迫性,积极引导其主动纠正违法行为。终于,9月17日,当事人自行将违建别墅进行拆除。

“塔巴”带来的风雨影响 今起将明显减弱

本报讯(记者 石承承) 从市气象台昨天17时发布的消息看,今年第17号台风“塔巴”带来的风雨影响从今起将明显减弱。

“塔巴”于昨天5时前后进入我国东南沿海海面,并于昨天8时加强为台风级(33米/秒,12级)。受其影响,东海大部、黄海南部出现大风,浙江东北部及上海东部地区有暴雨。

受“塔巴”和冷空气共同影响,9月20日20时至9月21日17时,全市平均累积雨量26毫米,其中,镇海、北仑、鄞州雨量相对明显,分别为66毫米、51毫米和49毫米,其他各区县(市)雨量均在35毫米及以下。

截至昨天17时,我市沿海海面已经出现10-12级偏北大风,沿海地区风力8-10级,内陆地区风力也有7-9级。

为此,市气象台继续发布海上台风警报和台风黄色预警。

从中央气象台的预测看,从昨天下午到傍晚开始,“塔巴”开始转向北偏东方向,逐渐远离我国。

随着“塔巴”的离开,带来的风雨影响也将明显减弱。从市气象台的预报看,今天我市阴有时有小雨转阴到多云。相比之下,大风的减弱速度要稍慢一些,预计今天将从6-8级西北风逐渐减弱为4-5级,和平时相比,还是有些“凶猛”的。

受“塔巴”和冷空气共同影响,昨天我们感觉到了明显的凉意。市区最高气温一路下滑至23.3℃,最低气温也跌至20℃。从全市范围来看,相当部分地区的最低气温已经跌破20℃,实况统计显示余姚的最低气温仅有18.7℃。

气温的“溃败”不像风雨那样来去匆匆。从市气象台的预报看,今天市区气温在20℃-24℃,几乎和昨天持平,大家还是要及时添衣,谨防着凉感冒。

“甬上乐业·善创善成” 创业集市火热开市

本报讯(记者 林伟 通讯员 宓佳丽) 9月21日下午,由宁波市人力资源和社会保障局主办、鄞州区人力资源和社会保障局、宁波市就业管理中心等单位联合承办的第51期宁波“甬上乐业·善创善成”创业集市之行业协会资源对接专场活动在宁波市人力资源大厦正式拉开大幕,“黄金四小时”创业集市火热开市。

本次创业集市分为五大“宝藏”板块,分设协会展示、资源对接、人才招聘、项目展示、路演舞台专区,活动当天汇集上百家行业协会、企业、高校及多行业人才、资源。在甬优质行业协会及其会员企业、就业创业服务机构、高校等各种活力组织交叉组合,来自各行各业的人才面对面进行沟通交流、互换资源。

今年以来,市区人社部门两级创新实施“甬上乐业”计划,搭建创业集市,为“找项目、找资金、找市场、找人才、找政策、找服务”提供了资源聚集的平台,通过各个环节资源的有效对接实现良性互动循环生态,促进甬城创意涌动,为甬城增添无限创业创新活力。

余姚泗门查获一起 罕见商标侵权案件

本报讯(通讯员 张松高 沈立波) 近日,余姚市市场监管局泗门分局查获一起罕见的商标侵权案件:在商标所有人眼皮子底下采购使用其假冒商标产品。

泗门分局接到位于该镇的一家电器公司举报,称一家位于河南省确山县的某电缆有限公司竟然将假冒他们公司已注册的商标生产的电源线。接到举报后,该分局立刻组织稽查力量对位于泗门镇工业园区的某电器有限公司开展突击检查,最终在生产车间一处角落发现了可疑的电源线。该公司恰巧位于注册商标所有权人浙江某线缆有限公司的厂区内,经现场鉴定和清点,共发现145盘计14500米电源线均不是由注册商标所有权人生产,确定是假冒产品。

当事人公司的法定代表人李某和盘托出事情原委。原来,李某开的这家电器公司主要生产串联式灯具,其中电源线是主要配件,租用浙江某线缆公司场地也是为了便于向其采购。后听人介绍确山县某电缆有限公司生产的电源线价格更便宜,为节省成本,李某铤而走险,在明知确山县某电缆有限公司未取得注册商标许可的情况下,仍先后向该公司采购了两批假冒电源线,货值达5万余元。

福彩开奖信息

3D第2019257期: 0 1 0
6+1第2019110期: 9 1 9 7 6 4 龙
15选5第2019257期: 01 02 08 09 10

体彩开奖信息

大乐透第19110期: 01 19 23 24 30 04 05
20选5第19257期: 01 03 07 15 20
排列5第19257期: 8 7 1 1 4 (均以公证开奖结果为准)